

Correction to
“A Simple Definition of Detection Limit,”
By C. H. Proctor;
***JABES* 13, 99–120, March 2008**

Charles H. PROCTOR

Formula (5.4) is missing a negative sign before the a . It should read,

$$c_0 = (\exp(-a)s_{1R})^{1/(1+b)}. \quad (5.4)$$

The correct formula was used in the computer code and the results presented in the paper are unaffected. We apologize for any confusion this might have caused.

Charles H. Proctor is Emeritus Professor, Statistics Department, North Carolina State University, Residing at 1110 Blenheim Drive, Raleigh, NC 27612 (E-mail: chproctor@msn.com).

© 2009 American Statistical Association and the International Biometric Society
Journal of Agricultural, Biological, and Environmental Statistics, Volume 14, Number 1, Page 133
DOI: 10.1198/jabes.2009.0008